



"ЭКСТЕТ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

 Φ орма "ЭКСТЕТ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО собственности

Регион Ярославская область

Телефон (485) 230-24-95, (4852) 30-24-94

ИНН 7604030018

ОГРН 1027600691271

ОКПО 5028747

OKATO 78401368000

Расшифровка Кировский

OKATO

Факс (4852) 30-24-95

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
73	Группа	Научные исследования и разработки
73.10	Основной	Научные исследования и разработки в области естественных и технических наук

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЭКСТЕТ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А82-4256/2013 от 05.04.2013

Суд	АС Ярославской области
Истец	TCЖ "PAKETA"
Ответчик	ЗАО "Экстет"

Государственные контракты

"ЭКСТЕТ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЭКСТЕТ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЭКСТЕТ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО в ЕГРЮЛ были произведены 15.12.2002. Компания "ЭКСТЕТ", ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО зарегистрирована по адресу 150000, Г ЯРОСЛАВЛЬ, УЛ СОБИНОВА, Д 31//6, ОФИС 203 и специализируется на Научные исследования и разработки в области естественных и технических наук. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7604030018, ОГРН 1027600691271, ОКПО 5028747.